

## 正 誤 表

「パートナー薬理学（改訂第4版 第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
32	上から7行目	アンジオテンシンⅡAT1 受容体	アンジオテンシンⅡAT <sub>1</sub> 受容体
269	下から1行目	自発運動更新作業	自発運動 <del>亢</del> 進作用
442	上から3行目	関節リウマチ	関 <del>節</del> リウマチ

2025 年 11 月 11 日

株式会社南江堂